

CASTAFRICA Konferencia Dakarban

38 afrikai állam képviselőjének részvételével rendezték meg a szenegáli Dakarban január 21-30. között az afrikai államok tudománya és technikája fejlesztésében illetékes minisztereinek konferenciáját, melyen a FID elnöke, Prof. Dr. H. ARNTZ is megjelent. A konferencia ajánlások sorozatát fogadta el az afrikai tudományos és műszaki fejlődés megerősítésére. Javaslatok hangzóttak el a nemzetközi és regionális szervezetek közötti nagyobb együttműködésről, az afrikai egyetemek növekvő szerepéről, mellyel közvetlenül hozzá kell járulniuk a gazdasági, szociális fejlődéshez, és szorosabb kapcsolatba kell lépniük egymással és a különféle kutatóintézetekkel. Az egyik ajánlás felszólítja az UNESCO-t, hogy tanulmányozza egy speciális alap létesítésének lehetőségét az Afrikában folyó kutatás és fejlesztés céljaira.

A konferencia felszólította az afrikai kormányokat, hogy stratégiát dolgozzanak ki Afrika társadalmi, gazdasági és kulturális helyzetének legjobban megfelelő technológiák fejlesztésére. Ajánlások foglalkoztak tudományos információs központok, clearinghouse-ok, központi technológiai adatbankok létesítésével.

/FID News Bulletin, 24.k. 3.sz. 1974./

Néhány adat a nemzetközi szervezetek időszakos kiadványairól

A nemzetközi szervezetek időszakos kiadványainak mennyisége különösen a 2. világháborút követő években növekedett rendkívül gyorsan: míg korábban 3 évenként átlagosan 7 új kiadvány jelent meg, addig 1945 és 1961 között ez a szám elérte a 40-et. Az összes kiadványok 27,5 százaléka negyedévenként, 21,4 százaléka évente vagy félévente, 18 százaléka havonta vagy kéthavonta jelenik meg. A nemzetközi szervezetek időszakos kiadványai összesen 47 országban jelennek meg, de szembetűnő, hogy kb. 70 százaléuk megjelentetése 7 európai országban összpontosul /Franciaország, Nagy-Britannia, Olaszország, NSZK, Hollandia, Svájc, Belgium/.

A kiadvány nyelv szerinti megoszlása az alábbi:egy nyelven jelenik meg a kiadványok 24 %-a, ebből 65% angolul, 24% franciául, 7% spanyolul, 3% németül. A több nyelven megjelenő kiadványok 43%-ában 2 nyelvet, 41%-ában 3 nyelvet, 16%-ában 4 vagy több nyelvet használnak. Az utóbbi időben az orosz nyelv is kezd elterjedni, és ennek következtében megnövekedett az orosz nyelvű anyagokat is tartalmazó kiadványok száma.